Команда бизнес-информатиков предложила инициативы для развития эндаумент-фонда СПбПУ



Команда бизнес-информатиков предложила инициативы для развития эндаумент-фонда СПбПУ

Команда бакалавров 3 курса ВШБИ нашли себя на проектной сессии «Молодёжный взгляд на эндаумент: идеи, которые работают», которая состоялась 3 октября в ИПМЭиТ. Мероприятие прошло в рамках Всероссийской научно-практической конференции по развитию фондов целевых капиталов.

Суть мероприятия заключалась в разработке конкретных проектов по трем ключевым направлениям развития университетского эндаумент-фонда: его роль в студенческой жизни, новые форматы коммуникации и создание устойчивого сообщества выпускников. Участники применяли методику SMART для постановки целей и создания измеримых результатов.

Мероприятие объединило 15 студенческих команд из разных институтов Политеха, включая представителей «Кейс-клуба СПбПУ» и «Бизнес-клуба СПбПУ». Высшую школу бизнес-инжиниринга представляли студенты направления "Бизнес-информатика":

- Смирнов Арсений (группа 3733805/30102, профиль "Архитектура предприятия");
- Седякина Анастасия (группа 3733805/30102, профиль "Архитектура предприятия");
- Зверева Светлана (группа 3733805/30201, профиль "Электронный бизнес");
- Хакимова Камилла (группа 3733805/30201, профиль "Электронный бизнес");
- Наумова Анастасия (группа 3733805/30201, профиль "Электронный бизнес").



Наши ребята поделились впечатлениями от работы над реальными кейсами:

«Мероприятие оказалось очень интересным и познавательным. Мы получили новый опыт работы над практическим кейсом, внесли свой вклад в развитие эндаумента Политехнического университета. К сожалению, не удалось войти в топ лидеров, но само участие уже стало большим шагом к новым победам!» - рассказал Смирнов Арсений.

В рамках сессии были представлены инновационные предложения, включая создание интерактивной платформы для отслеживания влияния пожертвований, организацию тематических мероприятий в социальных сетях и интеграцию концепции целевого капитала с популяризацией здорового образа жизни через спортивные мероприятия.

«Мероприятие прошло отлично, было интересно попробовать себя в новом формате. Нам выдали кейс, который нужно было проанализировать, найти решение и представить перед жюри. Это стало отличной возможностью проявить себя, научиться работать в команде и посмотреть, как к задачам подходят другие участники» - поделилась Хакимова Камилла.



Экспертное жюри, в которое вошли представители Фонда целевого капитала развития СПбПУ и профильные специалисты, оценивало проекты по критериям практической применимости и потенциалу воздействия на развитие университетского сообщества.

Мероприятие продемонстрировало высокий уровень подготовки студентов ВШБИ и их способность предлагать взвешенные решения для стратегического развития университета.

Подробности: на сайте ИПМЭИТ

Студенты бизнес-информатики приняли участие в проектной сессии «Молодёжный взгляд на эндаумент», где разрабатывали концепции развития целевого капитала университета. Мероприятие объединило 15 команд из разных институтов.